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Şekilde verilenlere göre c vektörünü a ve b vektörlerinin 
lineer bileşimi olarak yazınız
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Yukarıda ABCD karesi verimiştir. Buna göre aşağıdaki 
işlemleri yapınız.
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“Düzlemde kesişen iki doğrunun oluşturduğu ters 
açıların ölçüleri eşittir” önermesini iki kolonlu ispat 
biçimi kullanrak ispatlayınız.

Şekilde verilenlere göre a, b ve c vektörlerinin 
toplamını bulunuz.
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                                                                                                  olduğuna göre x + y =?
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 NOT: Her sorunun tam ve doğru cevabı 10 puan süre 45 dakikadır.                           
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  10.

d1:  y=3x-2
d2:  y=x-3
d3:  -6x+2y-1=0
d4:  2x+y-5=0

Yukarıda verilen doğruların eğimlerini bulunuz. 
Hangi doğru çiftinin doğrultusu aynıdır?

A(3,2), B(7,5) oldu una göre;
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Yukarıda ABCD paralelkenarı verilmiştir. Buna 
göre aşağıdaki vektör çiftlerinden hangileri lineer 
bağımlı, hangileri lineer bağımsızdır?

AB ve CB

AD ve DC

CA ve DA

DC ve AB

AC ve AD

x.(1,2) y. (2,1) (7,5)+ =
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Yukarıda ABCD karesi verimiştir. 

AD AB k.AE+ =
olduğuna göre k=?


